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Заслушав и обсудив отчет главы администрации сельсовета об итогах работы администрации Новокаменского сельсовета в 2014 году, Совет депутатов отмечает, что администрация Новокаменского сельсовета строила свою работу в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, постановлениями главы района, решениями Совета депутатов муниципального образования Новокаменский сельсовет, Уставом муниципального образования Новокаменский сельсовет.

Учитывая вышеизложенное, Совет депутатов муниципального образования Новокаменский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области  РЕШИЛ:

1.Утвердить отчет главы сельсовета об итогах работы администрации муниципального образования Новокаменский сельсовет в 2014 году.
2.Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов
Глава муниципального образования

Новокаменский сельсовет                                                          Н.П.Соболев           

Разослано: администрации района, прокурору района 
             Отчёт главы Новокаменского сельсовета  о своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2014 год 
Уважаемые депутаты и гости нашей сессии.
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Новокаменского сельского поселения - Глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности  администрации. Это не просто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку из наших встреч  наглядно видно не только то,  что уже сделали, но главное, что необходимо запланировать и сделать на предстоящий 2015 год.
1.Работа Совета депутатов.

Совет  депутатов является наивысшим органом управления на территории Новокаменского сельского совета. Депутаты Совета активно работали весь отчётный год. Администрацией сельского  совета  обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативно правовые и прочие документы, которые предлагались на рассмотрение депутатов. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. На восьми заседаниях Совета было рассмотрено 32 вопроса: такие как: «Об исполнении бюджета», «О принятии ставки  налога на имущество физических лиц» «Об утверждении бюджета на 2015 и плановый период 2016-2017 годов»,  «О внесении изменений в Устав», «Об утверждении Генерального плана», «О земельном налоге».
Было принято ряд Положений: 

- о порядке взаимодействия органов местного самоуправления с уголовно- исполнительной инспекцией при отбывании осужденными наказания в виде обязательных и исправительных работ;

- об утверждении правил эксплуатации объектов благоустройства на территории МО;

Формирование бюджета происходит за счет следующих  налогов: 

• налог на имущество физических лиц в размере 10,0 т.р.
• земельный налог в размере  212 т.р.
• госпошлина от совершения нотариальных действий  в размере 8,0 т.р.

• арендная плата за земли сельскохозяйственного назначения 215,5 т.р.   

· налог на доходы физических лиц в размере 386 т.р.  

· доходы от уплаты акцизов – 414,5 т.р.

· штрафы- 1,0 т.р.

Кроме того - безвозмездные поступления от других бюджетов в общей сумме – 3 млн.493 тысячи.
 Всего доходов на сумму - 4 млн.740 тыс. руб.

Исполнение Бюджета ведётся строго по статьям расходов,  утверждённых депутатами Новокаменского сельского поселения.

Поступившие доходы направлены:

На защищённые статьи бюджета – на заработную плату работникам бюджетной сферы, на выплаты начисления по оплате труда, коммунальные услуги, связь, содержание имущества и выплаты налогов 3 млн.560 тыс. руб. 
2. Работа администрации. 

Численность населения сельсовета на 01.01.2015 года составила 1326 человека,  из них дети и подростки – 252 чел., женщины  от 16-54  лет – 378 чел, мужчины от 16-59 лет – 465 чел, старше трудоспособного возраста – 242 чел. Многодетных семей – 21, в них -75 детей,  неполных семей- 40, в них детей-57, детей инвалидов-7 чел., под опекой находится 14 детей, вдов погибших и умерших участников ВОВ -3 чел.,  тружеников тыла- 28 человек, воинов –интернационалистов – 2 чел., чернобыльцы – 1 чел, участники боевых действий на территории других государств – 9. В 2014 году родилось 20 детей,  умерло 12 человек, браков зарегистрировано 12. 

За отчетный период в администрацию Новокаменского сельсовета поступило 324 документа, главой администрации было подписано 93 постановления по  основной деятельности, лично принято 80 человек с обращениями, из них письменно обратились 12 человек. Каждое обращение было рассмотрено, на письменные обращения даны письменные ответы. Также, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Администрацией в 2014 году по обращениям граждан было выдано 1474 справки, по запросам различных служб было выдано 63 бытовых характеристики. В 2014 году совершено 54 нотариальных действия. В течение года специалистами подготовлены и направлены 330 исполненных документов.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

1. землепользования, благоустройства территории;

2. ремонта местных дорог;

3. уличного освещения;

4. решение социальных вопросов, 

5. оказание материальной помощи.

6. Экологии. Вывоза из села твёрдых бытовых отходов.

7. консультации об уплате налогов

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия, выдаются различные справки и выписки из домовых книг в соответствии с положением о персональных данных. 

Ведется воинский учет военнообязанных граждан  пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Учёт ведется в соответствии с требованиями закона «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, и инструкциям. На воинском учете состоят 259 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 253; офицеры - 6; призывники – 18. 
Получателями мер социальной поддержки являются жители сельсовета, относящихся к льготным категориям или являющихся малоимущими. Наибольшее количество получателей- это ветераны труда и труженики тыла. В трудной жизненной ситуации жителям оказана консультативная помощь в администрации, им оказывается содействие в сборе документов на оформление различных социальных пособий, непосредственно на получение субсидий на оплату ЖКХ, детские пособия. Также в 2014 году  3 семьи получили материальную помощь  всвязи с трудной жизненной ситуацией (общая сумма выплат - 9 тыс.рублей).

с 01.01.2014 года  на основании внесённых изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации - Администрацией сельского поселения  переданы полномочия по  регистрации граждан по месту жительства в Федеральную миграционную службу по России, проще сказать УФМС Ташлинского  района. Пока имеются некоторые неудобства, но со временем все нормализуется.

 Во- первых: В администрации Новокаменского сельсовета отсутствуют сведения о количестве прибывших и убывших на территории.

Во- вторых: собственники домовладений обязаны завести  домовую книгу на жилье, в которой указываются все лица, зарегистрированные в домовладении. Зачастую граждане прописываются, но на территории не проживают, а в УФМС необходимо предоставлять оригиналы документов. Или нужно предоставить  документы  права собственности на дом или квартиру, а у нас на территории много домов личного строительства, на которые документов нет.   

Но я думаю, эти неудобства временные, документы будут приведены в порядок. 

1. В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в 2014 году – приняты на учет 6 семей, в том числе и одна вдова участника ВОВ. И в этом – же году одна семья получила сертификат на приобретение жилого дома  за счет средств федерального бюджета на проведения мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, (Бутузова Т.В.) Всего стоят на очереди по улучшению жилищных условий по разным категориям  23 семьи.

3. Уличное освещение.

В 2014 году продолжалась работа по уличному освещению на  23  улицах светятся 54 уличных фонаря.

На всех  светильниках установлены энергосберегающие лампочки, что дает возможность экономить на оплате за электроэнергию.

Оплату электроэнергии производим по приборам учёта. 

В 2015 году  планируется продолжение работы по установке светильников.
На уличное освещение и на восстановление уличного освещения было израсходовано 290 тыс.руб. 
В каждом  поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог,  уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села. На эти статьи расходовано 428 тыс. руб.

На территории поселения общая протяжённость дорог – 14  км.,  из них грунтовые дороги – 12,6 км., с твёрдым покрытием – 1,4 км.  Для того, чтобы проводить ремонтные  работы, отсыпку или профилирование дорог, необходимо чтобы они были оформлены в собственность. В 2014 году на  13 дорог получено Свидетельство о государственной регистрации  в Росреестре. Работа по оформлению дорог продолжается. На оформление затрачено 76 тыс.руб.
4. Противопожарная  безопасность.
В селе к огню стали относится более беспечно. В 2013 году у нас не было пожаров в частном секторе. А в 2014 произошло 5 возгораний. Одно утешает, что обошлось без человеческих жертв, но есть пострадавшие. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожное обращение с огнём. В Администрации сельского поселения создана Добровольная пожарная дружина, на договорной основе работают 6 человек. Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в области пожарной безопасности.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Специалисты и работники Администрации  провели подворный обход по вопросам соблюдения  мер пожарной безопасности с выдачей листовок. В неблагополучных семьях, имеющих детей, установлены  дымовые извещатели.
В школе проведены классные часы с детьми о соблюдении пожарной безопасности.

Приняты нормативные акты пожарной безопасности, на период уборки зерновых и заготовки кормов.

СХПК  колхоз «Гигант» проводили опашки территории всех значимых объектов, ферм и полей.

На пожарную безопасность всего  израсходовано 440 т. р.  

5.Культура
На территории Новокаменского сельсовета  находится  Сельский дом культуры, два клуба и  две библиотеки. Назову более масштабные мероприятия, которые проводились в 2014 году:

Масленица, Празднование Победы, День села, День пожилого человека, День матери, Новогодний бал  и многие, многие другие.  А всего  проведено 207  культурно-массовых мероприятий  из них:

Проведено 35 праздников  для детей до 14 лет;

Информационно-просветительных мероприятий -7

 молодёжных балов, вечеров отдыха, дискотек -159 .
На территории сельсовета ежегодно проводится месячник по благоустройству с активным участием учреждений, организаций и населения. При сельсовете создана комиссия по благоустройству, деятельность которой нацелена на работу с населением в плане благоустройства территорий поселения. На территории поселения проводится конкурс по благоустройству с поощрением лучших подворий, организаций и учреждений. Это дает определенный результат, люди стали внимательней относиться к внешнему виду своих личных подворий. Итоги конкурса проводились на традиционном мероприятии «День села». На данном мероприятии награждались ценными подарками лучшие подворья и организации. Отрадно заметить что каждый год отмечается все больше и больше участников конкурса. 
В отчетном периоде на территории сельского совета  продолжала  работать общественные организации – Совет  ветеранов и Общество инвалидов. 

Председатель  Совета ветеранов Завражин Иван Яковлевич  активно принимал участие в каждом мероприятии,  проводимом в селе.

Это митинги посвящённые «Дню Победы» 9 мая, День скорби (22.06.), День села, Восьмое марта, День пожилого человека, а также траурные митинги на кладбище.
Председатель Общества инвалидов Павлова Татьяна Ивановна совместно с жителями с Новокаменка принимала участие в районных мероприятиях.

6.Социальные объекты.

На территории сельсовета   работают 12 торговых объектов, в том числе 3 принадлежат Ташлинскому райпо,  9 – частным предпринимателям, в торговле занято 15 человек. Все магазины занимаются реализацией товаров  смешанного ассортимента.

             Розничной продажей алкогольной продукции занимаются только магазины  Ташлинского  райпо. Большое внимание уделяется вопросам качества и безопасности товаров, защиты прав потребителей.

             Наиболее распространенными видами деятельности предпринимателей остаются торговля и пассажирские перевозки.

             Налажено автобусное сообщение по маршруту Широкое-Новокаменка-Ташла,  по маршруту Буренино-Новокаменка – Ташла  ходит "Газель" частного предпринимателя, по маршруту  Новокаменка-Оренбург ходят 2 «Газели».

7. Благоустройство села.

 За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств, произведены работы   по благоустройству на сумму 138 т.р.
Всеми организациями и предприятиями проводились субботники по очистке территории в весенне–осенний период. Работниками Администрации   совместно со школой произведен косметический ремонт  мемориала погибшим в Великой Отечественной войне.  

Жители села регулярно проводят очистку  от бытового и растительного мусора придомовых территорий, вывоз навоза и мусора осуществляется организованно частным лицом за договорную плату. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность не равнодушным людям нашего села за плодотворную работу, за совместные  решения общих проблем. 

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.
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